

“拥抱数字经济新蓝海，共话电信行业新未来”

——三大电信运营商首次联合举办行业投资者交流活动

近年来，资本市场全面深化改革持续推进，证券市场基础制度不断完善，国务院、证监会、国资委接连发布有关文件，要求切实提高上市公司质量，强化投资者关系管理工作，创新投资者交流方式，丰富投资者交流内容，推动上市公司内强质地、外塑形象，促进上市公司价值创造和价值实现。

2022年7月4日，中国移动、中国电信、中国联通三家电信运营商同时发布公告，将于2022年7月8日（星期五）下午15:00-16:30联合举办电信行业上市公司投资者交流活动。中国移动董事长杨杰先生、中国电信董事长柯瑞文先生、中国联通董事长刘烈宏先生将出席本次活动。据悉，本次活动是央企同行业上市公司联合举办投资者交流活动的首创探索，将围绕“拥抱数字经济新蓝海，共话电信行业新未来”的主题，向广大投资者宣讲三家运营商在数字经济时代下的广阔发展前景、做强做优做大国有企业和国有资本的新战略，与广大投资者就电信行业发展机遇展开深度交流。本次活动是落实监管政策要求的有力举措，将充分展示运营商的转型发展成果，彰显运营商转型发展的美好未来，有望提振广大投资者信心，促进电信行业整体价值实现。

本次活动将通过现场和网络互动方式举行，并通过上证路演中心和多家媒体渠道以视频方式对外播出。据了解，三家运营商将充分发

挥在数智化技术方面的市场经验，融入 AR/VR/XR 等多项前沿技术，创新展现形式，让投资者直观体验电信运营商信息服务新技术的发展成果和应用场景，打造一场全新视效理念与投资者交流活动碰撞结合的行业交流盛会。

近年来，国内运营商盈利能力、现金流不断改善，通过紧抓 5G 发展、信息发展大变革新机遇，运营商的全球品牌价值逐渐提升，并带来估值修复。当前，数字经济正在成为重组全球要素资源、重塑全球经济结构、改变全球竞争格局的关键力量。随着国内数字产业化和产业数字化加快推进，运营商正迎来加速发展的新蓝海，以云计算、IDC、物联网为代表的数字化业务成为推动行业收入增长的第一引擎。工信部发布的《2022 年 1—5 月份通信业经济运行情况》显示，今年 1—5 月份，三大运营商在互联网数据中心、大数据、云计算、物联网等新兴业务上共完成收入 1283 亿元，同比增长 34.3%，在电信业务收入中占比为 19.3%，拉动电信业务收入增长 5.3 个百分点。其中云计算和大数据收入同比增速分别达 131.8% 和 55.7%，数据中心业务收入同比增长 19%，物联网业务收入同比增长 27.4%。三大运营商作为数字信息基础设施建设、服务、运营的“国家队”，相信未来将在数字化浪潮中扮演愈加重要的角色，并一同推动中国数字经济加速发展，为千行百业数字化转型赋能赋智，成为国家战略科技力量的重要组成部分。

我们期待，通过本次交流活动，三大运营商将为电信行业的未来发展带来新视角，与广大投资者共绘数字经济新蓝图，共同助力电信

行业高质量发展，为我国经济社会的数字化转型贡献更多力量。